
Οδηγίες από το πρωτότυπο.
Διαβάστε προσεκτικά αυτό το εγχειρίδιο και φυλάξτε το για μελλοντική αναφορά.
Όλες οι εικόνες σε αυτό το εγχειρίδιο προορίζονται αποκλειστικά για λόγου απεικόνισης.
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Ο εφεδρικός θερμαντήρας μπορεί να προσαρμοστεί έξω από τη μονάδα σύμφωνα με τις απαιτήσεις και περιλαμβάνει 
3 kW (μονοφασική), 4,5 kW (μονοφασική), 4,5 kW (τριφασική), 6 kW (τριφασική) και 9 kW (τριφασική) (Για λεπτομέρειες, 
ανατρέξτε στο ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ & ΚΑΤΟΧΟΥ του εφεδρικού θερμαντήρα). 



ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Κίνδυνος 
πυρκαγιάς/εύφλεκτα υλικά

i

1 ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

ΚΙΝΔΥΝΟΣ

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

ΠΡΟΣΟΧΗ

Υποδεικνύει κίνδυνο μεσαίου επιπέδου, ο οποίος, εάν δεν αποφευχθεί, μπορεί να προκαλέσει θάνατο ή σοβαρό τραυματισμό.

Υποδεικνύει κίνδυνο υψηλού επιπέδου, ο οποίος, εάν δεν αποφευχθεί, θα προκαλέσει θάνατο ή σοβαρό τραυματισμό.

Υποδεικνύει κίνδυνο χαμηλού επιπέδου, ο οποίος, εάν δεν αποφευχθεί, μπορεί να προκαλέσει μικρό ή μέτριο τραυματισμό.

Υποδεικνύει μη επικίνδυνη κατάσταση, η οποία, εάν δεν αποφευχθεί, μπορεί να προκαλέσει μειωμένη απόδοση της 
συσκευής, μη φυσιολογικές λειτουργίες ή ζημιά στη συσκευή ή στην ιδιοκτησία.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ







2 ΓΕΝΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΗ

+15 °C έως +65 °C

+5 °C έως +25 °C

+15 °C έως +60 °C

-25 °C έως +43 °C

0,1 MPa έως 0,3 MPa

0,40 m3/h έως 1,25 m3/h

0,40 m3/h έως 1,65 m3/h

0,40 m3/h έως 2,10 m3/h
0,70 m3/h έως 2,50 m3/h

0,70 m3/h έως 2,75 m3/h

0,70 m3/h έως 3,00 m3/h

ΠΡΟΣΟΧΗ
Ο εναλλάκτης θερμότητας μπορεί να καταστραφεί από 

το παγωμένο νερό λόγω της χαμηλής παροχής νερού.
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1

1

1

1

1

1

43

43
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3 ΠΑΡΕΛΚΟΜΕΝΑ/ΒΟΗΘΗΜΑΤΑ

3.1 Παρελκόμενα που παρέχονται με
τη μονάδα

3.2 Παρελκόμενα που διατίθενται από
τον προμηθευτή



B

A

C

A

4 ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

5 ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΨΥΚΤΙΚΟ

Μονοφασική 5/7/9 kW

Μονοφασική 12/14/16 kW

Τριφασική 12/14/16 kW



6 ΧΩΡΟΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ



A 6.1 Επιλογή τοποθεσίας σε ψυχρά κλίματα

6.2 Επιλογή θέσης σε απευθείας ηλιακό φως

①

②



Μοντέλο A B C D E F G H I J

5-16 kW 1040 410 458 523 191 656 64 865 165 279

K

89

(μονάδα: mm)

L

1068

M

450

7.1 Διαστάσεις

7 ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

7.2 Απαιτήσεις εγκατάστασης



≥1.000

≥1.500

5~9 kW

12~16 kW

11

Βεβαιωθείτε ότι γίνεται σωστή εκκένωση του νερού συμπύκνωσης. Εάν είναι απαραίτητο, χρησιμοποιήστε έναν δίσκο 
αποστράγγισης (δεν παρέχεται με τη μονάδα) ώστε να αποφευχθεί το στάξιμο του νερού που αποβάλλεται.

7.3 Θέση οπής αποστράγγισης

7.4 Απαιτήσεις χώρου σέρβις

A

≥400 mm

≥500 mm

≥400 mm

≥500 mm

≥300 mm



Μονάδα
5~9 kW

12~16 kW

B1 (mm)

≥1.500

≥1.000

B2 (mm)

≥300

C (mm)

≥600

A (mm)

≥2.500

≥3.000

≥500 mm
≥500 mm

B2

A

C

B1



Εξωτερική

Εσωτερική

AHS

Modbus

11

13

14

1

3
4

13

8 ΤΥΠΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ

8.1 Εφαρμογή 1



14



1

4
14

8.2 Εφαρμογή 2

Εξωτερική

Modbus



1

4

14

4

4.2

4.1

10

1

FCU1 FCUnFCU2

FHL1 FHL2 FHLn

19

19
20

5

22
M

RT

2

17
15

161412

14

16

Εξωτερική



 

4

4.2

4.1

10

FHL1 FHL2 FHLn

19Tw223

23.1
23.2

5

RAD.1

RAD.2

RAD.n

RT

2

15

 161412

14

16

1

Εξωτερική
Ζώνης 1

Ζώνης 2

Modbus

1

4

14



8.3 Σύστημα CASCADE
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8.4 Οι απαιτήσεις όγκου δεξαμενής απόσβεσης

9.1 Κύρια εξαρτήματα
9 ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ ΜΟΝΑΔΑΣ

Ο αέρας που απομένει στο κύκλωμα νερού θα αφαιρεθεί 
αυτόματα από το κύκλωμα.

Κυκλοφορεί νερό στο κύκλωμα νερού.

Αποτρέπει την υπερβολική πίεση νερού ανοίγοντας στα 3 bar και 
αποβάλλοντας νερό από το κύκλωμα νερού.

Τέσσερις αισθητήρες θερμοκρασίας καθορίζουν τη θερμοκρασία 
νερού και ψυκτικού σε διάφορα σημεία του κυκλώματος νερού.
5.1 -TW-out, 5.2 -Tw-in, 5.3 -T2, 5.4 -T2B



1211109
18

875
2322 24

1 2
13

3 4 6
2014 15 17 1916 21

431

31 4 11

14

3

4

11

13

14

13

9.2 Πίνακας ελέγχου
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4

1 3

4

3

4

3
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4

3

11

13

3
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13



3

4

34
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9.3.1 Έλεγχος του κυκλώματος νερού
Η μονάδα διαθέτει μια είσοδο νερού και μια έξοδο νερού για σύνδεση σε κύκλωμα νερού. Αυτό το κύκλωμα πρέπει να 
παρέχεται από εξουσιοδοτημένο τεχνικό και πρέπει να συμμορφώνεται με τους κατά τόπους νόμους και κανονισμούς.
Η μονάδα προορίζεται αποκλειστικά για χρήση σε κλειστό σύστημα νερού. Η εφαρμογή σε ανοιχτό κύκλωμα νερού 
μπορεί να οδηγήσει σε υπερβολική διάβρωση των σωληνώσεων νερού.

Παράδειγμα:

5

4

4.2

4.1

10

FHL1 FHL2 FHLn

19

20

ΕσωτερικήΕξωτερική

1

15

161412

14
Modbus

16

2

14
1

4

9.3 Σωληνώσεις νερού



Για να αποφύγετε τα μεταλλικά σωματίδια να βλάψουν τη μονάδα, συνιστάται να εγκαταστήσετε ένα μαγνητικό φίλτρο 
πριν από το φίλτρο τύπου Υ.

Αεραγωγοί θα πρέπει να τοποθετηθούν σε όλα τα υψηλά σημεία του συστήματος. Οι αεραγωγοί θα πρέπει να βρίσκονται 
σε όλα τα σημεία που είναι εύκολα προσβάσιμα για σέρβις. Μια αυτόματη βαλβίδα εξαέρωσης παρέχεται στο εσωτερικό 
της μονάδας. Ελέγξτε ότι η συγκεκριμένη βαλβίδα εξαέρωσης δεν έχει σφιχτεί ώστε να είναι δυνατή η αυτόματη 
απελευθέρωση του αέρα στο κύκλωμα νερού.

Οι μονάδες διαθέτουν ένα δοχείο διαστολής 8 λίτρων (ο ενεργός όγκος είναι 5 λίτρα, χρησιμοποιήστε ενεργό 
όγκο για τον υπολογισμό) που έχει προεπιλεγμένη προπίεση 1,5 bar. 



9.3.3 Σύνδεση κυκλώματος νερού 

Εάν στο κύκλωμα νερού εισέλθει αέρας, υγρασία ή 
σκόνη, ενδέχεται να παρουσιαστούν προβλήματα. 
Επομένως, κατά τη σύνδεση του κυκλώματος νερού, να 
λαμβάνετε πάντα υπόψη τα εξής:

Επειδή ο χαλκός είναι μαλακό 
υλικό, χρησιμοποιήστε τα 
κατάλληλα εργαλεία για να 
συνδέσετε το κύκλωμα νερού. 
Η χρήση ακατάλληλων 
εργαλείων θα προκαλέσει 
βλάβη στους σωλήνες.

9.3.4 Προστασία κυκλώματος νερού από τον παγετό

Μην χρησιμοποιείτε ποτέ μέρη με επικάλυψη ψευδάργυρου στο 
κύκλωμα νερού. Ενδέχεται να προκληθεί εκτεταμένη διάβρωση 
αυτών των μερών καθώς χρησιμοποιούνται χάλκινες 
σωληνώσεις στο εσωτερικό κύκλωμα νερού της μονάδας.
Όταν χρησιμοποιείται τρίοδη βαλβίδα στο κύκλωμα νερού. 
Είναι προτιμότερο να επιλέξετε μια σφαιρική τρίοδη βαλβίδα 
για να εξασφαλίσετε τον πλήρη διαχωρισμό μεταξύ του 
ζεστού νερού χρήσης και του κυκλώματος νερού της 
ενδοδαπέδιας θέρμανσης.
Κατά τη χρήση τρίοδης ή δίοδης βαλβίδας στο κύκλωμα 
νερού. Ο συνιστώμενος μέγιστος χρόνος εναλλαγής της 
βαλβίδας θα πρέπει να είναι μικρότερος από 60 δευτερόλεπτα.

Η μονάδα προορίζεται αποκλειστικά για χρήση σε κλειστό 
σύστημα νερού. Η εφαρμογή σε ανοιχτό κύκλωμα νερού μπορεί 
να οδηγήσει σε υπερβολική διάβρωση των σωληνώσεων νερού:



Εάν χρησιμοποιείται προέλευση πόσιμου νερού 
ως παροχή νερού του εξοπλισμού, θα πρέπει να 
εγκατασταθεί μια συσκευή αποτροπής 
επαναρρόφησης μεταξύ της προέλευσης 
πόσιμου νερού και του εξοπλισμού.
 

ΠΡΟΣΟΧΗ

μS/cm
dH

%

ppm
ppm

ppm

ppm

ppm
ppm

ppm

ppm

ppm

ppm

7,5-9,0

100-500

< 6,0

4,5-8,5

40

< 50
70-300

< 50

< 2,0

< 0,5
< 0,3

< 0,05

Κανένα

Κανένα

< 30

< 50

< 0,1

< 10 mg/L, 0,1 έως 0,7 mm 
μέγιστη διάμετρος

Δόση < 7,5 mg/L, 50 % της 
μάζας, με διάμετρο < 10 μm

Δόση < 7,5 mg/L, 
διάμετρος < 1 μm

Οξείδιο του σιδήρου 
Fe2O3 (κόκκινο) 

Υδροξείδιο του φερρίτη 
Fe3O4 (μαύρο)

Άμμος

Περιεκτικότητα σε 
οξυγόνο

CO2

Σίλικα (SiO2)

Θείο (S)

Μαγγάνιο (Mn)

Σίδηρος (Fe)
NH3

Φωσφορικά άλατα 
(PO4)

Ιόντα χλωρίου (Cl-)

Αλκαλικότητα (HCO3)

Θειικά ιόντα (SO4)

Μέγιστη ποσότητα 
γλυκόλης

Συνολική σκληρότητα

PH

Ηλεκτρική αγωγιμότητα

Δείκτης σταθερότητας 
Ryznar (RSI)

Ιόντα αμμωνίου 
(NH4)

Ιδιαίτερη προσοχή πρέπει επίσης να δοθεί στα 
"τυφλά σημεία" όπου μπορεί να συσσωρευτεί πολλή 
βρωμιά λόγω της μειωμένης ροής νερού. Στη 
συνέχεια, το σύστημα πρέπει να γεμίσει με καθαρό 
νερό βρύσης υψηλής ποιότητας. Εάν, μετά το 
ξέπλυμα, η ποιότητα του νερού εξακολουθεί να είναι 
ακατάλληλη, πρέπει να ληφθούν ορισμένα μέτρα για 
την αποφυγή προβλημάτων. Μια επιλογή για την 
απομάκρυνση των ρύπων είναι η εγκατάσταση ενός 
φίλτρου. Διατίθενται διάφοροι τύποι φίλτρων. Ένα 
διχτυωτό φίλτρο έχει σχεδιαστεί για να δεσμεύει 
μεγάλα σωματίδια βρωμιάς. Αυτό το φίλτρο 
τοποθετείται συνήθως στο τμήμα με τη μεγαλύτερη 
ροή. Ένα υφασμάτινο φίλτρο έχει σχεδιαστεί για να 
δεσμεύει τα λεπτότερα σωματίδια.

Σύσταση νερού για όριο διάβρωσης 
στον χαλκό

Καθαριότητα
Πριν συνδέσετε το νερό στη μονάδα, καθαρίστε το 
σύστημα σχολαστικά με συγκεκριμένα προϊόντα 
αποτελεσματικά για την αφαίρεση υπολειμμάτων ή 
ακαθαρσιών που μπορεί να επηρεάσουν τη 
λειτουργία. Τα υπάρχοντα συστήματα πρέπει να είναι 
απαλλαγμένα από λάσπη και ρύπους και να 
προστατεύονται από συσσωρεύσεις.

Νέα συστήματα
Σε περίπτωση νέων εγκαταστάσεων, είναι απαραίτητο 
να πλύνετε ολόκληρη την εγκατάσταση (με τον 
κυκλοφορητή απεγκατεστημένο) πριν θέσετε σε 
λειτουργία την κεντρική εγκατάσταση. Έτσι αφαιρούνται 
τα υπολείμματα της διαδικασίας εγκατάστασης 
(συγκόλληση, απόβλητα, προϊόντα ενώσεων...) και τα 
συντηρητικά (συμπεριλαμβανομένων των 
ορυκτελαίων). Στη συνέχεια, το σύστημα πρέπει να 
γεμίσει με καθαρό νερό βρύσης υψηλής ποιότητας.

Υπάρχοντα συστήματα
Εάν εγκατασταθεί νέος λέβητας ή αντλία θερμότητας 
σε υπάρχον σύστημα θέρμανσης, το σύστημα 
πρέπει να ξεπλυθεί για να αποφευχθεί η παρουσία 
σωματιδίων, λάσπης και απορριμμάτων. Το σύστημα 
πρέπει να αποστραγγιστεί πριν από την 
εγκατάσταση της νέας μονάδας. Η βρωμιά μπορεί να 
αφαιρεθεί μόνο με κατάλληλη ροή νερού. Στη 
συνέχεια, κάθε τμήμα πρέπει να πλυθεί ξεχωριστά.

Εάν είναι απαραίτητο, χρησιμοποιήστε 
αποσκληρυντικό νερού για τη μείωση της 
σκληρότητας του νερού.

Χαρακτηριστικά του νερού

Σκληρότητα
Εάν το νερό είναι σκληρό, εγκαταστήστε ένα σύστημα 
κατάλληλο για την προστασία της μονάδας από 
επιβλαβείς εναποθέσεις και σχηματισμό αλάτων.

Συμμορφώνεται με τους τοπικούς κανονισμούς.
Δείκτης Langelier (LI) μεταξύ 0 και +0,4.
Εντός των ορίων που υποδεικνύονται στο διάγραμμα.

Η ποιότητα του νερού πρέπει να ελέγχεται από 
εξειδικευμένο προσωπικό.

Οι κυκλοφορητές λειτουργούν καλά αποκλειστικά 
με καθαρό και υψηλής ποιότητας νερό βρύσης.

Κίνδυνος για υλικές ζημιές λόγω ανεπαρκούς 
ποιότητας νερού.

Οι πιο συχνοί παράγοντες που μπορούν να 
επηρεάσουν τους κυκλοφορητές και το σύστημα είναι 
το οξυγόνο, τα άλατα ασβεστίου, η λάσπη, το επίπεδο 
οξύτητας και άλλες ουσίες (συμπεριλαμβανομένων 
των χλωριδίων και μετάλλων).

Εκτός από την ποιότητα του νερού, σημαντικό 
ρόλο παίζει και η εγκατάσταση. Το σύστημα 
θέρμανσης πρέπει να είναι αεροστεγές. Επιλέξτε 
υλικά που δεν είναι ευαίσθητα στη διάχυση του 
οξυγόνου (κίνδυνος διάβρωσης).

9.4 Νερό



9.7.2

9.7.1

9.6 Μόνωση σωληνώσεων νερού

9.7 Συνδεσμολογία από τον τεχνικό εγκατάστασης

9.5 Πλήρωση νερού

Γεμίστε με πίεση νερού περίπου 2,0 bar. Αφαιρέστε 
όσο το δυνατό περισσότερο αέρα από το κύκλωμα 
χρησιμοποιώντας τις βαλβίδες εξαέρωσης. Ο αέρας στο 
κύκλωμα νερού μπορεί να οδηγήσει σε δυσλειτουργία 
του εφεδρικού ηλεκτρικού θερμαντήρα.

Το πλήρες κύκλωμα νερού, συμπεριλαμβανομένων των σωληνώσεων νερού, πρέπει να γειωθεί ώστε να αποφευχθεί το συμπύκνωμα 
κατά τη λειτουργία ψύξης και η μείωση της απόδοσης θέρμανσης και ψύξης, καθώς και να αποτραπεί η δημιουργία παγετού στις 
εξωτερικές σωληνώσεις νερού κατά τη διάρκεια του χειμώνα. Το υλικό μόνωσης θα πρέπει να έχει ταξινομηθεί ως υλικό ανθεκτικό στη 
φωτιά κλάσης B1 και να συμμορφώνεται με όλες τις ισχύουσες νομοθεσίες. Το πάχος των στεγανωτικών υλικών πρέπει να είναι 
τουλάχιστον 13 mm με θερμική αγωγιμότητα 0,039 W/mK ώστε να αποφευχθεί η δημιουργία παγετού στις εξωτερικές σωληνώσεις νερού.



3

4

3

3

K

31



9.7.3
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9.7.4



Μονοφασική 5-16 kW τυπική και τριφασική 12-16 kW τυπική 

14 14 14

L N

L N

LPS LPS

L1 NL2 L3

L3 NL2L1
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9.7.5



X/HA X/HB

X/HA X/HB

Αριθμός 
διακόπτη Θέση και λειτουργία

0/0/0=Διεύθυνση αρ. 0 (Κύρια μονάδα)
1/0/0=Διεύθυνση αρ. 1 (Δευτερεύουσα μονάδα)
0/1/0=Διεύθυνση αρ. 2 (Δευτερεύουσα μονάδα)
0/0/1=Διεύθυνση αρ. 3 (Δευτερεύουσα μονάδα)
1/1/0=Διεύθυνση αρ. 4 (Δευτερεύουσα μονάδα)
1/0/1=Διεύθυνση αρ. 5 (Δευτερεύουσα μονάδα)
0/1/1=Διεύθυνση αρ. 6 (Δευτερεύουσα μονάδα)
1/1/1=Διεύθυνση αρ. 7 (Δευτερεύουσα μονάδα)

S3 - 1/2/3O
FF

O
N

Αριθμός 
διακόπτη Θέση και λειτουργία

0/0/0=Διεύθυνση αρ. 0 (Κύρια μονάδα)
1/0/0=Διεύθυνση αρ. 1 (Δευτερεύουσα μονάδα)
0/1/0=Διεύθυνση αρ. 2 (Δευτερεύουσα μονάδα)
0/0/1=Διεύθυνση αρ. 3 (Δευτερεύουσα μονάδα)
1/1/0=Διεύθυνση αρ. 4 (Δευτερεύουσα μονάδα)
1/0/1=Διεύθυνση αρ. 5 (Δευτερεύουσα μονάδα)
0/1/1=Διεύθυνση αρ. 6 (Δευτερεύουσα μονάδα)
1/1/1=Διεύθυνση αρ. 7 (Δευτερεύουσα μονάδα)

S3 - 1/2/3O
FF

O
N



......



Μονάδα 5-16 kW

Τύπος 2: Η θύρα παρέχει το σήμα με τάση 220 V.
Εάν η ισχύς του φορτίου είναι <0,2 A, το φορτίο μπορεί να συνδεθεί απευθείας στη θύρα.
Εάν η ισχύς του φορτίου είναι >=0,2 A, ο σύνδεσμος AC πρέπει να συνδεθεί για το φορτίο.
Για παράδειγμα:

9.7.6
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α) Διαδικασία

● Συνδέστε το καλώδιο στους κατάλληλους

 ακροδέκτες όπως φαίνεται στην εικόνα.

● Στερεώστε το καλώδιο σταθερά.

2) Για τρίοδη βαλβίδα SV1, SV2 και SV3:

Θύρα σήματος ελέγχου της υδραυλικής μονάδας: Η CN11
περιλαμβάνει ακροδέκτες για τρίοδη βαλβίδα, αντλία,
ενισχυτικό θερμαντήρα, κ.λπ.
Η συνδεσμολογία των μερών απεικονίζεται παρακάτω:

 

Αυτό το τμήμα εφαρμόζεται μόνο για την επιλογή Βασικό. Για
την επιλογή Προσαρμοσμένο, επειδή υπάρχει εσωτερικός
εφεδρικός θερμαντήρας στη μονάδα, η υδραυλική μονάδα
δεν θα πρέπει να συνδέεται σε πρόσθετη πηγή θερμότητας.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

1) Για τον έλεγχο πρόσθετης πηγής θερμότητας (AHS):

KM1

ΑΣΦΑΛΕΙΑ

Τροφοδοσία ισχύος

7 5 3 1 A1

A2

2468

L

N

Πρόσθετη πηγή θερμότητ

Τύπος σήματος θύρας ελέγχου

Τάση

Μέγιστο ρεύμα λειτουργίας (A)

Ελάχιστο μέγεθος καλωδίωσης (mm²)

Τύπος 1

220-240 V AC

0,2

0,75

Τάση

Μέγιστο ρεύμα λειτουργίας (A)

220-240 V AC

1OFF  
3

  
4

    

         17  

CN11

SV1

3 417

1ON

C1

1OFF

  5 6
  

      18  

CN11

2OFF2ON

C1

SV2

5 618

  7 8
  

      19  

CN11

3OFF3ON

C1

SV3

7 819

  
1

  
2

    

           

CN11

AHS1 AHS2

Τύπος 2

0,2

0,75

Τύπος σήματος θύρας ελέγχου

Ελάχιστο μέγεθος καλωδίωσης (mm²)



3 1

4

Ελάχιστο μέγεθος καλωδίωσης (mm²)

Ελάχιστο μέγεθος καλωδίωσης (mm²)

220-240 V AC

220-240 V AC
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18

875
2322 24
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431

1211109
18

875
2322 24

1 2
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431

Ελάχιστο μέγεθος καλωδίωσης (mm²)

220-240 V AC
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18
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10 ΕΝΑΡΞΗ ΚΑΙ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ

10.1 Πρώτη έναρξη σε χαμηλή εξωτερική
θερμοκρασία περιβάλλοντος

10.2 Έλεγχοι πριν τη λειτουργία

10.4 Εγχειρίδιο εγκατάστασης

10.3 Διάγνωση βλάβης κατά την πρώτη
εγκατάσταση
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60 mm 

120 mm 20 mm
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18 V DC

0,75 mm²

L1<50 m

Modbus
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C

10.5 Ρυθμίσεις από τον τεχνικό εγκατάστασης



ΑΝΑΛΥΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ
ΘΕΡΜΑΝΣΗ
ΨΥΞΗ
ΖΝΧ

11 ΔΟΜΗ ΜΕΝΟΥ: ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ



5.4 ΑΝΑΛΥΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ
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11.1 Ρύθμιση παραμέτρων



1

1

 

 

 

Ο χρόνος λειτουργίας του συμπιεστή πριν την ενεργοποίηση 
του πρώτου εφεδρικού θερμαντήρα. Εάν το IBH βρίσκεται σε 
έλεγχο δύο βημάτων, ο χρόνος περιλαμβάνει το χρονικό 
διάστημα μεταξύ της λειτουργίας δύο εφεδρικών θερμαντήρων.

 

 

 

Ενεργοποίηση ανάλυσης 
ενέργειας μέσω HMI Ανάλυση ενέργειας: 0=ΟΧΙ, 1=ΝΑΙ5.4 1 /
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12 ΤΕΛΙΚΟΙ ΕΛΕΓΧΟΙ ΚΑΙ
ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

12.1 Τελικοί έλεγχοι

12.2 Δοκιμαστική λειτουργία (χειροκίνητα)



3

13 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΣΕΡΒΙΣ



14 ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ

14.1 Γενικές οδηγίες

Χρησιμοποιήστε γλυκόλη (Ανατρέξτε στην ενότητα 9.3.4 "Προστασία κυκλώματος νερού από τον παγετό"). 



14.2 Γενικά συμπτώματα

Επιβεβαιώστε ότι όλες οι βαλβίδες διακοπής του κυκλώματος νερού 
βρίσκονται στη σωστή θέση.
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14.3 Κωδικοί σφάλματος
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G1 1/4"BSP G1 1/4"BSP

15 ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
15.1 Γενικά

15.2 Ηλεκτρικά χαρακτηριστικά

Βαλβίδα εκτόνωσης πίεσης 
στο κύκλωμα νερού

Μονοφασική 5/7/9/12/14/16 kW

220-240 V~ 50 Hz

Τριφασική 12/14/16 kW

380-415 V 3N~ 50 Hz

8 L 

+15 °C έως +65 °C

+5 °C έως +25 °C 

-25 °C έως +35 °C

-5 °C έως +43 °C

-25 °C έως +43 °C

+15 °C έως +60 °C

87 kg

865 × 1.040 × 410 mm

970 × 1.190 × 560 mm

106 kg

865 × 1.040 × 410 mm

970 × 1.190 × 560 mm

120 kg

865 × 1.040 × 410 mm

970 × 1.190 × 560 mm



16 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΕΡΒΙΣ







F
21

22
23 24 25

18

17

11

16

12

13

15
14

19

20

1 14

3

4

11

13



Η ισχύς της ηλεκτρικής θερμαντικής ταινίας δεν πρέπει να υπερβαίνει τα 40 W/200 mA, 
με τάση τροφοδοσίας 230 V AC.







ΣΗΜΕΙΩΣΗ:
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Διάφορες γλώσσες




